ERRATA.

In Report of Committee on Appeals, page 133, for the words "Report of the Committee advising the expulsion of brother Bennett," read "Action of the Division in expelling brother Bennett."